11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.10.2009 23:33:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.10.2009 05:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114410/answer/114411




YBaxaemnuii Anekcaunp! ®uMo3 He CBsI3aH C 9TOU CUTyallel. BeposgTHee BCero, mpuinHa
TICHXO0JIOTHYECKOT0 XapakTepa. MoxeTe IPUHATH A7 IOACTPaX0BKU Uy Buarpy, unu Cruanuc, uin
JleBuTpy 3a 30-40 MUHYT [0 II0JIOBOTO aKTa. [I0TOM BIIOIHE CMOXKeTe 00X0OUThHCS 6€3 3TUX
IpernapaTroB. YIauu.



